



DECIZIA nr. 8/43
din 23 martie 2016

**Cu privire la examinarea proiectului Programului
de cooperare între Guvernul Republicii Moldova și Guvernul
Federației Ruse în domeniul umanitar pentru anii 2015-2016**

În adresa Consiliului Coordonator al Audiovizualului a parvenit spre avizare *Programul de cooperare între Guvernul Republicii Moldova și Guvernul Federației Ruse în domeniul umanitar pentru anii 2015-2016* (scrisoarea Ministerului Afacerilor Externe și Integrării Europene nr. DB/3/220.1-3414 din 23 martie 2016).

Prin proiectul înaintat se propune realizarea mai multor acțiuni cu implicarea reprezentanților ambelor state în următoarele domenii: cultură, educație, știință, informație și tehnologii de comunicații, sănătate, social și migrațiune, turism și sport, politica de tineret.

Este de menționat că CCA nu este nominalizat printre instituțiile responsabile de implementarea Programului.

Ca urmare a dezbaterilor publice, în baza prevederilor art. 39-41 din Codul audiovizualului nr. 260 din 27.07.2006, ale Statutului CCA, aprobat prin Hotărârea nr. 433 din 28.12.2006 a Parlamentului Republicii Moldova, **Consiliul Coordonator al Audiovizualului**

DECIDE:

1. A aproba și a prezenta Ministerului Afacerilor Externe și Integrării Europene Avizul la proiectul *Programului de cooperare între Guvernul Republicii Moldova și Guvernul Federației Ruse în domeniul umanitar pentru anii 2015-2016* (PRO – (8) UNANIM – D. CIOCAN, Iu. COLESNIC, A. COZMA, N. DAMASCHIN, O. GUȚUȚUI, C. MÎȚU, M. ONCEANU-HADÎRCĂ și D. VICOL).

2. Controlul asupra executării prezentei decizii îl exercită Direcția generală licențiere, autorizare și monitorizare.

3. Prezenta decizie va fi publicată în Monitorul Oficial al Republicii Moldova și pe pagina web a CCA.

PREȘEDINTELE

Consiliului Coordonator
al Audiovizualului

Dinu CIOCAN

**CONSILIUL COORDONATOR
AL AUDIOVIZUALULUI
DIN REPUBLICA MOLDOVA**



**КООРДИНАЦИОННЫЙ СОВЕТ
ПО ТЕЛЕВИДЕНИЮ И РАДИО
РЕСПУБЛИКИ МОЛДОВА**

MD-2012, Chișinău, str. V. Pîrcălab, nr. 46,
tel: (373 22) 27-75-51, fax: (373 22) 27-74-71
<http://www.cca.md>

MD-2012, Кишинэу, ул. В. Пыркэлаб, №. 46,
тел: (373 22) 27-75-51, факс: (373 22) 27-74-71
<http://www.cca.md>

**Ministerul Afacerilor Externe
și Integrării Europene**

AVIZ

Consiliul Coordonator al Audiovizualului a examinat redacția finală a proiectului *Programului de cooperare între Guvernul Republicii Moldova și Guvernul Federației Ruse în domeniul umanitar pentru anii 2015-2016* (adresa Ministerului Afacerilor Externe și Integrării Europene nr. DB/3/220.1-3414 din 23 martie 2016) înaintat spre avizare, prin care se propune realizarea mai multor acțiuni cu implicarea reprezentanților ambelor state în următoarele domenii: cultură, educație, știință, informație și tehnologii de comunicații, sănătate, social și migrațiune, turism și sport, politica de tineret.

Prin prezenta, Consiliul Coordonator al Audiovizualului constată și înaintează obiecțiile și propunerile după cum urmează:

- Cu referire la pct. 4.1, membrii CCA consideră că „*порядок и условия распространения программ российских телерадиовещательных организаций на территории Республики Молдова*” urmează să fie conforme celor prevăzute în Convenția Europeană cu privire la Televiziunea Transfrontalieră, deoarece anume acest act internațional stabilește și menționează condițiile și principiile generale de difuzare a programelor, iar atât Republica Moldova, cât și Federația Rusă au semnat Convenția. Cît privește Acordul semnat la 08 octombrie 1996, la care se face referință în pct. 4.1, considerăm că respectivul urmează să fie revăzut și reactualizat;
- Cu referire la pct. 4.2, menționăm că Instituția Publică Națională a Audiovizualului Compania „Teleradio-Moldova” este una autonomă și independentă și urmează să se pronunțe asupra prevederilor acestui punct;
- Cît privește clauzele pct. 4.3, constatăm că acestea nu sunt de competența și atribuțiile Consiliului Coordonator al Audiovizualului;
- La pct. 4.4, declarăm lipsa de obiecții și sugestii;
- Pct. 4.5. al Capitolului IV din program urmează să fie exclus în totalitate.

Totodată, Consiliul Coordonator al Audiovizualului consideră că Ministerul Afacerilor Externe și Integrării Europene urmează să solicite avizele corespunzătoare nemijlocit de la autoritățile responsabile de implementarea programului, și anume Ministerul Tehnologiei Informației și Comunicațiilor, Agenția Informațională de Stat „Moldpres”, Instituția Publică Națională a Audiovizualului Compania „Teleradio-Moldova”.

Consiliul Coordonator al Audiovizualului